
Uhvaćen sa 665 kg skanlca

Vrijednost zaplijenjene droge u Neumu

procjenjena na oko osam miliona KM

AMRA BRKIĆ-ČEKIĆ

Rekordnih 665 kilograma modifi-
kovane marihuane skank, čija se

vrijednost procjenjuje na skoro
osam miliona maraka pronađe-
na je u okviru akcije Petrol Line

koju su u Neumu izveli pripad-
nici SIPA. Droga je nađena pri-
likom pretresa kamiona cisterne
dubrovačkih registarskih ozna-

ka kojim je upravljao muškarac
iz Metkovića.

Iako će detalji biti poznati u

narednom periodu, nezvanično
smo saznali daje ovaj kamion po-
slednjih dana često putovao iz
Hrvatske u BiH i Crnu Goru zbog
čega je bio sumnjiv. Marihuana,
koja je kako se sumnja bila na-

mijenjena zapadnom narko-tr-

žištu, oduzeta je i bit će predmet
vještačenja. Osumnjičeni će da-
nas biti saslušan u Tužilaštvu BiH,

nakon čega će biti odlučeno o da-
ljim mjerama. / str 21.
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Skank danima
prevozio u cisterni
Pripadnici SIPA su u akciji Petrol Line uhapsili muškarca
iz Metkovića koji će danas biti predat Tužilaštvu

Pripadnici Agencije za istrage i za-

štitu BiH (SIPA) preksinoć su u ak-
ciji nazvanoj Petrol Line uhapsili
muškarca porijeklom iz Metkovića
zbog sumnje da je u cisterni, dubro-
vačkih registarskih oznaka, prevozio
665 kilograma skanka. Njemu je na

teret stavljeno da je počinio krivič-
no djelo neovlašteni promet opoj-
nim drogama.

Saslušanje

Osumnjičeni je priveden u pro-

storije SIPA, gdje će biti ispitan, a

nakon toga će biti predat Tužilaš-
tvu BiH, gdje će postupajući tuži-
lac odlučiti o daljim mjerama. Pred-
met istrage Tužilaštva BiH je i da se

utvrdi ko j e sve osim osumnjičenog
učestvovao u švercu skanka te koli-

ko je tačno droge osumnjičeni pre-

vezao do sada.

Akcija hapšenja uslijedila je na-

kon višednevnog praćenja osum-

njičenog. Naime, osumnjičeni je
posljednjih dana često istim kami-
onom-cisternom putovao iz Hrvat-

ske u BiH i Crnu Goru. Na kami-
onu je bila oznaka za prevoz opa-

snih stvari.

Kako je jučer saopćeno iz dubro-
vačko-neretvanske policije, kami-
on je u vlasništvu firme iz Metko-
vića, a na meti praćenja policije se

našao nakon učestalih prelaza na

granici.

- Prema našim evidencijama, u
četvrtak je oko 1 .40 sati išao za Crnu

Gom pun goriva, avratio seu 17 sati,

kazala j e za hrvatske medije portpa-

rol PU DN Davorka Bečić.
Saopćeno je i to da su kod osum-

nj ičenog prilikom pretresa pronađe -
na i tri mobitela, dokjedrogabilaza-
pakovana u 89 vreća u kojima se na-

lazilo po sedam komada canabisa.

Vrijednost

Inače, u Sarajevu se jedanpaketić
od šest grama skanka prodaje za 10

KM. Prema rij ečima penzionisanog
inspektora Odj elj enj a za borbu pro-

tiv narkomanije MUP-a KS-a Dže-
mala Murge, od te količine se mogu
napraviti tri džointa.

- Cijena kilograma na veliko je
6.000 KM, tako da se običnom raču-
nicom dođe do podatka da je ulična

vrij ednost zaplij enj enog skanka oko

četiri miliona KM, dok bi zarada od

ovoga bila najmanje dupla, dakle,

osam miliona KM, objašnjava Mur-

ga i dodaje da je droga skank, koju
često zovu i albanka, pet puta bolja
od "obične trave, odnosno obične
marihuane”. A. B. Č.
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